

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

«Целый год мы ждали лето, наконец оно настало!»

Газета основана в декабре 2014 года, выпуск № 3

В этом номере:

Здравствуй лето! Как хорошо, что ты пришло!

Стр.2

Календарь событий

Стр.3-9

Наши педагоги

Стр.10

Родителям на заметку

Стр.11

3 gpalembyň, remo gorrosægannoe, 3 noňnosů bozgyx, cuno nedec, Cornye godpoe, sverannoe, Uymnosů u zerenosů rec.



ЗДРАВСТВУЙ ЛЕТО! КАК ХОРОШО, ЧТО ТЫ ПРИШЛО!

Под девизом «Здравствуй, лето! Как хорошо, что ты пришло!» прошла первая неделя лета в детском саду. Педагоги ДОУ организовали и провели для детей всех возрастов различные развлечения.

Воспитанники были рады отправиться на летнюю лесную полянку в гости к лесным жителям, где дружно все играли, танцевали, рисовали.



КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



Неделя осторожного пешехода



Велосипедный июнь



Конкурс участков «В гостях у сказки»



Конкурс «Самая оригинальная клумба»



Развлечение «В стране непослушания»



Развлечение «В поисках Золотого ключика»

Неделя осторожного пешехода

С 15.06.2015 г. по 19.06.15г. прошла неделя осторожного пешехода (ответственная Лыткина А.П.). Итоговым мероприятием во всех возрастных группах стали развлечения "Путешествие в страну Светофорию". Воспитанники средней "Б" группы, показав свои хорошие знания и умения по ПДД, выручили Светофора из «плена» и вернули на своё место. Светофорчик был очень рад встрече с ребятами, а за хорошие знания научил ребят играть в новые игры, которые напомнят детям о правилах дорожного движения.



МАДОУ ДС №34 «ДЮЙМОВОЧКА»

Конкурс «Безопасное колесо»

В рамках реализации городских профилактических мероприятий «Велосипедный июнь», проводимых с 22.06.2015 г. по 26.06.2015 г. педагоги ДОУ организовали и провели для детей старшего дошкольного возраста обучающее мероприятие на тему: «Обучение детей старшего дошкольного возраста езде на велосипеде». Воспитанники закрепили практически правила поведения велосипедиста, знаки, подаваемые велосипедистом, сообщающие о его действиях при движении на велосипеде.



Конкурс участков «В гостях у сказки»

С целью создания благоприятных условий для организации летнего оздоровительного отдыха детей был организован смотр-конкурс участков «В гостях у сказки». В конкурсе принимали участие абсолютно все, от мала до велика: дети, родители, воспитатели. Подготовка к конкурсу проходила очень задорно и весело. Каждому воспитателю хотелось внести яркие краски в оформление участков, ведь летом здесь дети проводят так много времени. Оказалось, можно достичь ярких результатов даже без активных материальных вложений, большинство интересного оборудования и украшений сделали своими руками. Во время этого творческого процесса рождались новые дизайнерские находки, проявлялись изобретательские способности педагогов, а главное - у сада появилась своя "изюминка", которая его выделяет и отличает от многих других.





По единогласному мнению жюри, победителями конкурса стали участки оформленные по мотивам всеми любимых русских народных сказок «Колобок» и «Гуси лебеди»





«Конкурс «Самая оригинальная клумба»

В рамках исполнения плана летне-оздоровительных мероприятий и с целью активизации работы по созданию условий в ДОУ для экологического воспитания и проведения элементарной поисковой деятельности с детьми в летний период, для развития творческого «Самая проводился конкурс потенциала педагогов оригинальная стало задачей проведения конкурса клумба». Главной развитие творчества, инициативы и социальной активности педагогов.

Смотр-конкурс проходил в 3 этапа и к каждому этапу воспитатели вместе с детьми всех возрастных групп с гордостью демонстрировали результаты своей работы. Оценивалось состояние цветника, интересное оформление, создание условий для наблюдения и гармоничного развития



Развлечение «В стране непослушания»

Развлечения для быть детей должны не только весёлыми и увлекательными, но и развивающими, обучающими малышей чемулибо – этого правила придерживаются и наши педагоги. Поэтому все игры, викторины и конкурсы направлены на формирование полноценной личности, умной, творческой и самостоятельной. Пираты, клоуны, артисты, кем только не приходиться перевоплощаться педагогам для одновременно приятного и полезного отдыха детей. Вот и в этот раз, ребята, выручая Карлсона, в игровой форме, закрепили правила дорожного движения.







Карлсон был очень рад встрече с ребятами, а за хорошие знания подарил новые игры, которые напомнят детям о правилах дорожного движения.





Развлечение «В поисках Золотого ключика»

В рамках летнего оздоровительного периода с детьми младшего возраста было проведено развлечение «В поисках Золотого ключика». Дети, на открытом воздухе, играли в забавные игры, танцевали, веселились. Ребята вместе с Буратино и Мальвиной, в поисках Золотого ключика, прошли много испытаний. Ребятам перехитрить Карабаса, помогала взаимовыручка. Выполняя различные задания в игровой форме, малыши научились помогать друг другу, проявляя творчество в двигательной деятельности.



НАШИ ПЕДАГОГИ



Лыткина Анна Петровна

воспитатель высшей категории, на протяжении 12 лет работает в системе образования Нижневартовского района и города Нижневартовска Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Петровна Анна просто воспитатель, она педагогисследователь, педагог-психолог, Эти качества педагог-технолог. Анна Петровна специалиста развивает целенаправленно на протяжении многих лет плодотворной педагогической деятельности.

Основой профессиональной деятельности Лыткиной Анны Петровны является знание возрастных процессу устойчивость, стабильность, управляемость, с инновационным, продуцирующим вариативность, свободу, изменчивость.

Высокий уровень профессионализма педагога отмечают

индивидуальных психологопедагогических особенностей развития детей дошкольного возраста. Учитывая их, Анна Петровна деятельность, организует игровую самостоятельную, учебную, конструктивную, изобразительную и другие.

Накопленный за ГОДЫ плодотворного труда опыт. Анна Петровна активно передаёт молодым специалистам, являясь их многолетним наставником. Анна Петровна – это творческий воспитатель, профессионал, способный создавать в педагогическом процессе качественно материальные новые И духовные ценности. Она умело сочетает в своей педагогической деятельности стереотипное, придающее не только коллеги, но и родители. С 1992 Петровне Анне года неоднократно выражались благодарности и вручались почетные грамоты.

РОДИТЕЛЯМ НА ЗАМЕТКУ

КАК ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ МОШЕК



Жаркая погода, установившаяся в Нижневартовске, неприятностями. многими Среди них и увеличение численности мошки. Мошка - очень вредное насекомое, спрогнозировать, сколько ее будет, очень сложно. Численность этого насекомого постепенно накапливается в природе, после чего присутствие мошки начинает ощущать на себе человек.

Бороться с мошкарой сложно, особенно когда она перешла в летаюших насекомых. стадию отличие OT комаров, практически не садятся на растения и соприкасаются поэтому не обработанной листвой И травой. Химикаты ΜΟΓΥΤ на них подействовать только при условии, насекомые попадут распылительный поток. Имело бы смысл их уничтожать на более ранней Личинки стадии развития. насекомых благополучно переносят зиму в водоемах, а когда лед оттаивает наступает тепло, начинают развиваться. Они размножаются в

проточных водоемах – реках, протоках и проходных озерах.

Большой разлив рек и жаркая погода создают самые благоприятные размножения ДЛЯ насекомых. Но обработать большие территории таких рек, как Обь, Вах, Мега, пусть даже Нижневартовска, нереально. Мошки могут перемещаться на расстоянии до 50 км, а при порывах ветра и до 100 км. И если даже обработать мошкару, спустя несколько дней к нам прилетит другая мошкара, с необработанных территорий. Мошки активны течение всего светового появляются вблизи растительности.

Защищаться от мошек нужно с репеллентов, помощью которые продаются в аптеках. Для усиления их действия можно добавить очищенный медицинский деготь. В качестве защиты детям рекомендуется смазывать кожу обычным детским Снять зуд и воспаление кремом. онжом средствами, которые продаются в аптеках: «Айболит», «Спасатель», бальзам «Звездочка».

Информация предоставлена Федеральным бюджетным учреждением здравоохранения «Центр гигиены и эпидемиологии в Ханты — Мансийском автономном округе - Югре».



Контакты:

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение города Нижневартовска детский сад №34 «Дюймовочка»

Адрес: Нижневартовск, ул. Ханты- Мансийская, 27 а

Электронный адрес: nv-madoy34@mail.ru